

创文明城区 促邻里和谐

长阳镇各社区开展文明养犬宣传活动

本报讯(记者 胡可)近日,长阳镇各社区针对社区内养犬问题,开展线上线下宣传活动,引导社区居民依法养犬、文明养犬、打造整洁有序、安全和谐的社区环境和融洽和谐的邻里关系。

长阳镇各社区主动开展文明卫生宣传入户行动,引导社区居民依法养犬、文明养犬,重点针对居民饲养犬类中的不文明行为进行劝导,讲解居民遛狗拴绳、犬只粪便处理等养犬知识及注意安全事项,鼓励居民按照法律法规定期办理狗证、接种疫苗、禁养大型犬类。

同时,各社区组织社区两委工作人员、社区志愿者在社区内进行宣传活动,并利用微信公众号和微信朋友圈进行宣



传。规范居民文明养犬的行为,不断提升居民文明养犬的意识,为创建文明城区助力。

广悦居社区工作人员告诉记者,文明养犬的宣传是一个长期的过程,希望通过社区的努力,给社区居民一个良好的居住环境,避免及减少养犬人与非养犬人之间的矛盾,创造和谐整洁的社区环境。



长景新园

党建引领 筑起免疫长城

本报讯(记者 胡可)“您带上身份证和手机去兰花公园西门就可以打,每天早8点半到11点,下午1到3点半,提前一天不要喝酒,离咱们小区特别近,步行、坐公交都可以,可以坐832路……”像这样的咨询电话,党支部办公室每天都会接到数十次。

自新冠疫苗接种工作启动以来,社区两委工作人员加班加点赶进度、开足马力加速跑,长景新园的接种率始终跑在长阳镇社区前列。

4月份以来,长景新园社区根据长阳镇疫苗接种工作总体要求和最新政策,利用网格化,提高社区接种精准率,通过建立接种信息“一张表”:兰花公园接种人数、其他区县接种点人数、第一针和第二针接种时间、接种人数,每天网格员都要把这些人员信息与居民底



册进行匹配上报,再由社区专班汇总向镇里上报,真正做到了网格员“手中有账”,提高接种精准率。居委会在各单位门张贴了《关于长

景新园社区开展60岁以上居民新冠疫苗接种登记工作的通知》,把想接种、不想接种、无法接种三类老年人的信息统计分析,针对老年人基础病多、顾虑多、行动不便等特点,社区工作人员对这类人群给予了个性化关爱服务。对前期因为年龄限制但是有接种意愿的叔叔阿姨优先通知接种;对还在犹豫动摇的老年人第二批动员接种,用身边的接种实例打消其顾虑,鼓励接种;对行动不便且年龄偏大的爷爷奶奶,工作人员亲自带领其去兰花公园接种疫苗。想尽一切办法提高老年人群体疫苗接种率。

4月21日,长阳镇在长景新园社区北门底商设立疫苗临时接种点,早9点至晚6点,临时接种点总计接种200余人,本社区接种95人,得到居民一致好评。

五一将至 长阳喜迎鲜花盛放

本报讯(记者 胡可)4月以来,长阳公园繁花盛放。记者了解到,自4月开始一直到11月,长阳公园三个主题花园月月有鲜花。

第一个观赏园种植着有“魔幻之花”美誉的郁金香,位于中心广场的雕像后,观赏面积约2000平方米,种有13个品种、7万余株郁金香花。在阳光的照射下,大片的郁金香花把长阳公园装点得五彩缤纷,绚烂多姿。记者于4月中旬曾来到长阳公园,看到园区内不少游客



驻足拍照。
长阳公园的第二个观赏园是位于公



园西南门的牡丹园,观赏面积约为4410平方米,观赏周期为4月下旬-5月中旬。

红、黄、黑、蓝、粉、紫六色牡丹竞相开放,各显风姿,蔚为壮观。除了长阳公园,长阳滨水森林公园的牡丹也已经盛放。

此外,长阳公园中的月季园也将接花期,观赏周期为5月至11月上旬。远看月季花,它像阳光中的一团熊熊烈火,又像鲜艳绚丽的晚霞。近看月季花,一簇簇美丽而娇嫩的花瓣,紧紧相连,那花瓣中间星星点点的黄色花蕊在风中抖动,散发出阵阵的清香,让人顿时心旷神怡、陶醉不已。